

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.



Szerkesztői Iroda: Budapest, IV. himzö-utca 1. sz. ... Kiadó-hivatal: Budapest, IV. himzö-utca 1. sz.

Table with columns 'Adva' and 'Tartva' containing numerical data.

Előfizetési felhívás

„EGYETÉRTÉS” október—december negyedévi folyamára.

Előfizetési árak: Egy óra ... Hat óra ...

Table listing subscription rates for different durations and types of delivery.

A pénzügyi öklőjog.

Alább közlünk „A botránnyok özöne” című cikkünk folytatását...

A botránnyok özöne.

Alább közlünk „A botránnyok özöne” című cikkünk folytatását...

„Nézd politikai jellemét, s ha ez romlott...”

„Nézd politikai jellemét, s ha ez romlott az ember mások magán lelkiismeretére...”

„Nem égbekiáltó dolog-e ez?”

„Nem égbekiáltó dolog-e ez?” — kiált fel elképedésben a tudósító becsületes lelke.

A botránnyok özöne.

A botránnyok özöne című cikk folytatása...

A választókat az értekezlet többszöri helyesléssel szaktiván meg...

A választókat az értekezlet többszöri helyesléssel szaktiván meg...

A botránnyok özöne.

A botránnyok özöne című cikk folytatása...

A választókat az értekezlet többszöri helyesléssel szaktiván meg...

A választókat az értekezlet többszöri helyesléssel szaktiván meg...

A botránnyok özöne.

A botránnyok özöne című cikk folytatása...

A választókat az értekezlet többszöri helyesléssel szaktiván meg...

A választókat az értekezlet többszöri helyesléssel szaktiván meg...

A botránnyok özöne.

A botránnyok özöne című cikk folytatása...

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCSÁJA.

Török rajzok.

Ira: KRÁTKY

II. A török leány nézése.

„Ott ama tántogó mélységben, a hol a hasadék zöldekről mohóba között az a haláló álomu árnyék sötétlik.”

Egy férfi volt, a kiről álmodozott.

Egy férfi volt, a kiről álmodozott. Gazdag és előkelő család sarja.

A szerelem nagy csúfok dolog...

A szerelem nagy csúfok dolog... Nem sok kérezt az olyanokat, a miknek megféléstől pen oda az álmokat, hogy megféléti maga előtt, a mit tudni akar.

„Majd el fogom én azt még mondani”

„Majd el fogom én azt még mondani” — Ezzel pedig a felét már megmondta...

A szerelem nagy csúfok dolog...

A szerelem nagy csúfok dolog... Nem sok kérezt az olyanokat, a miknek megféléstől pen oda az álmokat, hogy megféléti maga előtt, a mit tudni akar.

„Majd el fogom én azt még mondani”

„Majd el fogom én azt még mondani” — Ezzel pedig a felét már megmondta...

A szerelem nagy csúfok dolog...

A szerelem nagy csúfok dolog... Nem sok kérezt az olyanokat, a miknek megféléstől pen oda az álmokat, hogy megféléti maga előtt, a mit tudni akar.

„Majd el fogom én azt még mondani”

„Majd el fogom én azt még mondani” — Ezzel pedig a felét már megmondta...

A szerelem nagy csúfok dolog...

A szerelem nagy csúfok dolog... Nem sok kérezt az olyanokat, a miknek megféléstől pen oda az álmokat, hogy megféléti maga előtt, a mit tudni akar.

„Majd el fogom én azt még mondani”

„Majd el fogom én azt még mondani” — Ezzel pedig a felét már megmondta...

adati, illetőleg a szőlőföld tulajdonjogilag reá telekkönyvezeteni.

Ami tény, hogy Brasch nem fizette meg az első évi részletet sem, mert ezért a buziási járásbírósnál bepereltetett. De különben is el van adósodva a házára, mely egész vagyonát képezi, a megyei árvaszak van első helyen 7000 forint betétként, ezenkívül mintegy 18.000 forint bérhátréka is van.

Na már most, ha ez az ur megbukik, vagy ha a részleteket nem fizeti, az adalomból vissza fogja venni a birtokot s a szegény emberek nemcsak belefeleltetett munkájukat, de pénztiket is elveszítik.

A vallásalapítványi uradalom tulajdonát képező hitványi 500 hold istárodást és ottani paraszotok 16 frtot ígérték holdanként. Ajánlatuk azonban visszadatott azaz, hogy Brasch Samu-nak lettek kiadva a föld holdanként 8 frtal.

A szerződés értelmében házilag lennének a földek kezelendők, azonban Brasch ezeket felébe adja a paraszotoknak, kik a föld minőségéhez képest 2-4 frtot fizetnek, mint telesek holdanként Braschnak és 15 mázsa gabonát kötelesek szállítani Lugosra vagy Temesvárra, a mely fuvar ismét 3-4 frta vehető.

Ime a mi kormányunk gazdálkodásának képe! László Emanuel nevű nagy-köveári szatócs, Izgar, Verme és Zsidórnak községkés határában 4000 mond négy ezer holdat bír, de óvadékot mai napig sem tett le.

Hasonlólag vagyunk a kincstárnál. Csak pár esetet mondok el. Nemrégiben bukott meg egy Hubert Samu nevű izraelita, ki Vatinán 1400 holdat bír birték. Ennek évi hasznából 16000 frtot tett ki s most, midőn bukásával napfényre jött, összesen tőkében és kamatban 117.000 frtal tartozik csak magának a kincstárnak.

Hogyan van az, látva ez államfosztogató gazdálkodást, hogy csak a kis bérletet dobják ki azonnal, ha nem fizetnek; míg egy Hubertet senki sem háborgatja, pedig tartozásából a legjobb esetben kap 25.000 frtot a kincstár.

It van bizonyos Friedmann Ignác kincstári bérlő, ki 152.000 forinttal van hátralekban.

It van Schulhof Gyula, ki 100.000 forintot tud adós.

It van Schrayner és Berger ezeg, mely szintén százszenttől többel van adóságban. Hol van itt a legkisebb nyoma a jó gazdálkodásnak? Hol van itt rendszer, igazság, lelkiismeret és felelősség?

A diplomatiát rövidlítés. Nem tudjuk minek elnevezni azt a rövidlítését az osztrák-magyar külügyi politikának, hogy még mindig az orosz barátságot vezérli. Nem látja be, hogy ez mit nem segít elő bukását. — Nem látja be, hogy mielőtt a háború kitört volna, a panszlavismus miként akarta Ausztriát cselelő előharcosának felhasználni, hogy utóbbra is, ha erőre kap, őt is megfosztja halálján, melybe már 1848-ban is belekerített. Akkor megcsinálták a május 15-iki bécsi, praagi forradalmakat. Utóbb befönték cselelőjüket a camarillát Jeliasich által, s végre felhasználhatták magokat s beálltak az előbbiei zsoldjába. De eszlódtak ők is, és Ausztria is örülhetett, hogy az 1860-iki nemzeti mozgalom eltörölte a Vojvodinát.

Most ugyanilyen tánc kűszöben állunk újra. A királyi dalmáciai utja után közvetlen megcsinálták a hercegovinai forradalmat. Az osztrák-magyar külügyi politika, a helyett, hogy (mint akkor is már megtört) igazi hivatásához képest a török birodalommal való barátságot utján igyekezett volna ott a reformok keresztül vitelét létesíteni, s a barátságot szövetségévé nevelte. Kelet-Európa rendezését kezébe venni; megcsinálta a hármass szövetséggel, ezzel bátorítva fel Oroszországot az aktióra. Kimondottt hozza a semlegesség, de a török ellen oly indulattal, hogy az orosz szabadsapatok szabadon mentek át a birodalom Szerbiába.

nyit megfejteni nem tudom. Mintha ezek kísértet volna árnyalakok folyton körülmények között, hogy csak egyet is megnevezhetünk azokkal. Es ilyenkor úgy látom, mintha megjelennék előttem szép alakok is, mintha gyengyességem védelmére emelnék karjaikat rémek ellen, elhagyott ságonak közepette, s aztán eltűnnek előlem.

A hátrány lámpájára a mennyesszony gyermekbepeszése szóra grege szegre; meglátta Nikola, miként pirult ki ez az orosz mennyesszonyi korszak alatt hirtelen. Mint váltakozott a szemérem és szenvedély a gyenge vonásokon. — Olyan arcz volt az most, mint az égi nyak szétterít rajta a hajnali pir.

— Mond, mond há Nikola, — folytatta a mérmémet s ajsai esokra tapadtak farja ajkaival. — Váld meg nekem ösztint: mi képezi bánatod, oh, hiszen jól tudod, hogy nekem többem szabad titkoloznom előttem. — Nézd, Nikola: Előtted vagyok most lényem egész pongyolóságában; idegeimen solva nem értekt ki cikázik keresztül s részletni érzem valomat arra a gondolatra, hogy te enyém és én a tied vagyok. Oh! Ne legyen most már egymás előtt titkunk, ne legyen egy elzárt gondolatunk, hogy egészen teljes legyen házas életünk első boldogság: vald meg, mi bánt?

Nikola némán tekintett a lányból kikelt nőre, mintha megfogynék volna az agyveleje.

— Ne tegyél, ne tagadd meg Nikola! — esengett ingerlen Ferkla, közelebb húzóda férje kebléhez s gőresösen karolta őt körül. — Ne félj, hogy gyenge leszek átélni a vallomást, akár milyen legyen az. Oh, könyörgök: hallgass meg. Nézd: mennyesszonyi karjaim ölelve tartanak: gyenge szőre szorítom vas kebledet, hogy olvadjon fel zára az én szívem veled. — Férjem! Szűk meg csókjaim; azokkal szívom elkembe a lelkedet, és volna-e még erőd valamit eltitkolni előttem? Nődek első kérdését meg tudnád-e tagadni?

Nem fért lett volna akkor, ha tudia volna, hanem szobor. S erin átázikoz az ezér villám — és megrallotta a titkot.

(Vége következik)

Készítettek reactionarius, Boszniát megszálló tervek s csak az általános nemzeti ellenmondás okozta azt, hogy mindez ténynyé nem vált. De ténynyé vált volna ily külügyi politika mellett csakhamar az is, hogy a török birodalom szlav népeinek előzetes lázadásai után, az orosz rorsztránt a keletre, ezt szétarabolta volna.

Es mi lett volna ennek eredménye, ha sikerült volna az, hogy ha eleinte a török birodalom kis, szinleg szabad, magokat tan kormányozni sem képes államokra osztatik; mindezeket az orosz tartván zsoldjában, mint eddig is, ezek előharcosává válnak a panszlavismusnak. A második lépés azután a magyar-osztrák birodalom feldarabolása leendett, Szerbia felől délen, a volt Vojvodinában, Galicia felől északra, s talán Csehország felől is nyugatra.

A harmadik lépése a panszlavismus végül határait az Odéger terjesztési ki, Posenben és Sileziában. S ezt az nem látnák Ausztria-Magyarország vezetői, át nem akarnák látni a német egység főharcososa?

Rendkívüli elfoglaltság kell hozzá, mert hisz csaknem lehetetlen be nem látni, hogy a német egységnek, a panszlavismus nagyobb ellensége, mint a francia revanche politika.

A revanche politika kibékíthető. Csak méltányosság és a férfias lemondás kell hozzá Elszász-Lotharingiáról.

A 70-iki háború a császárság, nem a nemzet háborúja volt. A panszlavismus azonban Németország történeti egyesülése mellett meg nem élhet. Nem akar megélni. Mert neki Csehország és Posen kell. Csak az a szerencse Európa szabadságára nézve, hogy mindezt megakassza a török vitéség.

A török nemzet szívós hősiességével Leonidásává vált Európa szabadságának. A Duna Balkán közti tér a Thermopylae, melyen Európa szabadsága szentélyébe akart hatolni a zsarnokság. Nemesak, hogy a bosnyák forradalmat levette a török, hanem Montenegro-t is megállította, sőt Szerbiát is megtörte. Ez önévédelmi harc, mely bántalmot kellet, megijeszt, és szellemének rugékonysága a harci zaj között alkotmányt létesített, megnyitá a civilizáció jótékony sugárainak birodalmak kapuit. Erre a nemzetre rátor az orosz, mint civilizátor? Mint szabadtót? Holott ép a török állt a civilizálti sorompói között, míg az orosz a zsarnokság és hátramaradás terén tévelyeg. Mi jósította fel? Az, hogy a diplomatiát meggyerte aljas cseljének.

Hogy a diplomatiát engedte vele szövetségben Romániát; hogy a diplomatiát némán nézte Montenegro-t és Szerbiát miként készült újra? Hogy a diplomatiát most is minden lehető nehézséget gördit, hogy minduntalan kérdőre vonja a portát a kogytelenségekre? Mit az oroszok sokkal nagyobb mérvben követnek el. A magára hagyott Törökország mindezek dacára igazsággyezetében küzd hősiel, kiverte ázsiai tartományaitól a muszka haderőt; bekerítette azt, és megverte Európában.

Európa bámúl; eszmélget, de nem szól semmit. Nem tudja mit csinál, mi a valódi érdeke. Az angolnak már csak indiai sulyponi politikája is az igényli, hogy ne csak Európában győzzön a török, de a tatárság is lerázza az egész ázsiai vonalon az orosz jármat.

A német birodalomnak is, ha figyelő állást kell is tén, elfoglalnia, de inkább áll érdekekben. hogy kelet Európában erősebb, megijedottt ereji államok alakuljanak, mintha ott, a panszlavismus terjeszténe ki, az ő hátában polypusi karjait.

A francziának, ha ő még most tényező nem is lehet, de mint a szabadság egykori zászló vivőjének, mivé újra lehet szinte nines érdekekben az orosz terjeszkedés.

Végre Ausztria-Magyarországnak akár együtt, akár külön vesszük őket, mind közgazdasági, mind politikai érdeke az, hogy déli határainál egy rendezett állam legyen, melylyel barátságban, szövetségben élhet. Érdeke az, hogy északi határainál is egy rendezett szabad állam alakuljon, a melylyel szintén szövetségben élve, gútot vetessen a zsarnokságnak; megállhasson háborítatlanul az európai állam összhangzatban. Erdeke különösen továbbá az, hogy északra, a keleti kérdéssel egyidejűleg, Lengyelország helyreálltassék; mert a kulcsa a keleti kérdés gyökeres megoldásának.

Semberi István.

A háború. Vártuk a nagy, eshetőleg döntő ütközést hírt, mely Bjela környékén volt vivandó, s az ellenséges hadak már tapasztogati is kezdtek egymás gyöngye oldalát, de az újabb hírek egyhangy jelentése szerint a orosz időjárás akadályozta a hadműveletek folytatását, s az összes tevékenység csak egymás állásainak nem nagyon heves agyúzására szorítokzik.

Ugyanacsak az időjárás kedvezőtlen-sége okozza azt is, hogy az utóbbi napokban Plevnánál sem történt semmi nevezetesebb támadás, vagy kirohantás, jölhet ug az oroszok mint a törökök tetemes és eddigi veszteségeiket dusan pótló erősitést kaptak. Az Ozman pasa részérement segélyről újabbban a következő tudósítások érkeztek:

S e f k t pasa távirja Plevnából 23-ról, hogy 22-én diadalmasan visszavertén az ellenséget és annak nagy veszteséget okozván, fölméző seregével, élmi és löszerekkel Plevnába bevontul. A plevnai orránjei összeköttetés teljesen szabad. A „Daily Telegraph“-nak Plevnában maradt

második levelezője jelenti onnan Szófián keresztül, hogy 15.000 főnyi erősítés érkezett ide nagy örömvilágás közt. Ezer szekér élmi és löszert hoztak. Orhánjéltől Plevnáig folytonosan harcolva nyomulván előre.

Amiből ezen jelentések még a mult hét végéről szólnak, s így a török segély Plevnába érkezése nem mondható új eseménynek. azért mégsem vagyunk minden újabb s nevezetesebb esemény teljes híjával. A törökök átkelése Szilisztriánál, habár most csak a vasut megrongálására s így az orosz szállítást megakadályozására látszik irányulva lenni, igen nagy dologga nőheti ki magát a törökök Plevna vagy Bjela alatt nyerhető elhatározó győzelmé esetében.

Az ázsiai harcokról most kivétel nélkül jelentékek hírek érkeznek. Egy néptervári távirat szerint f. hó 21-én a török monitorok bombázták a Moltkvtól egész Nikolajevszkig terjedő partot.

A plevnai ütközés genése. Az egyesült orosz-román hadseregnek anyai előzetjába került f. hó 11-iki plevnai ütközést óta gyakran fölmerül azon kérdés, vajon ki volt indítója azon ütközésnek. Némelyek az orosz fővezért hibáztatják az ügyetlen támadás miatt, mások ellenben a roham intézését határozottan Károly oláh fejedelem dicsvágának tulajdonítják. Újabb értesülések azonban kétségen kívül helyezik, hogy a fejedelemnek semmi része sem volt a szept. 11-iki ütközés előidézésében, sőt még jelen sem volt azon haditáncban, mely ez ütközést elhatározta.

A haditanácsot f. hó 5-én tartották, abban maga a császár elnököl s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt, hogy többször hangosan fölkiáltott: „Egyszer már vége szakadjon a dolagnak! — Ez alatt ő azt a kényelmentlen helyzetet érte, melybe az őt legelőlkötött s a határozat egy szavazattal egyhangyulag hozott. Az egyetlen, ki ellenszavazatot adott be, maga a tábornok főnök, Nepokojcszki volt. — A levelező, ki e hadi tanács feloszlását ismerteti, oly előkelő forrásból vette adatait, hogy azokért teljes kezeséggel vállal. A császár, ugymond, márgusztus vége felé oly ingerült volt

A budapesti áru- és értéktőzsde árjegyzései.

(HIVATALOS.)

A bécsi tőzsde árjegyzései.

szeptember 25.

Gabona árak 1877. szeptember 25.				Külvények:				I. Osztrák államodóság.				VII. Elsőbbségi kötvények.							
RÉZA		100 kilogr. ára		100 kilogr. ára		100 kilogr. ára		Adva		Tartva		Adva		Tartva		Adva		Tartva	
széles	76	76	76	76	76	76	76	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26
szűk	77	77	77	77	77	77	77	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26
széles	78	78	78	78	78	78	78	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26
szűk	79	79	79	79	79	79	79	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26	Magyar földhitel. 84 évi 5%	64.10	61.26

H I R D E T É S E K

Oktober 1. BÉCS VÁROSI SORSJEGYEKNEK.

Hitel-sorsjegyeknek.

IGÉRVÉNYEK

csak 4%, fitt a helyeg. csak 5%, fitt a helyeg.

Mindkettő együttvéve csak 6%, forint a helyeg.

200.000 forint!

CSAK

Bécs, Wollzeile 13. A „MERCUR” Bécs, Wollzeile 13. Kladdhivatalának váltóüzletében.

WALSER FERENCZ

első magyar gép- és türelőszergyár, harang- és ércöntő-gépe.

ajánlja szabadalmazott új szerkezetű fecsketőit, tűző-egységeket legényági felszereléseit, váltók szék kútk, szivattyúk és harangok készítésére.

Jótállás mellett a legutányosabb árakon.

Különösen figyelembe ajánlja a magyarországi gazdasági helyzetnek, saját-készítményei és transzmissziós szivattyúk, váltók és gyáratlan vízvezeték teljes felszerelésére nagy létszámú munkálatok felállítását, valamint az országgyűlési feladatokat.

Mintaszerelesek, képez árlapok, kívánatra rendelkezésre állnak.

Főtelep: Erdély és Románia részre: Kolozsvárt, belsőkőnyör-utca.

Minden eddigi világtörténelmi, haladás, jutalom és versenyképességeit első díjakat jutalmazza.

SZÉPIRÁST

(magyar, német, kereskedelmi jellegű, szép- és egyes francia írást)

tanítja könnyen felfogható, eredményesen korekálóval nével

ROTTENBURG M. tanár, Budapest, IV. kilyő-utca 14.

3-5 lezéken

Díj egy lezéken 1 ft o. 6. Értekezési idő 11-1 és 3-4 óra közt.

3 napos tanfolyam a tanulóknak.

Reszketőz írás, napokig megismerkednek. Olvasás és írásban teljesen járatosoknak oktatás 14 lezéken. Nők tanfolyama külön. Oktatás a hány, vagy azok körül. Esti tanfolyamok. Szépiírási munkák pontosan. - Minták és oktatás vidékre levél útján. (Vagyontalanság lehetőleg felkutatva vérték)

BUDAPEST

legelőcsőbb árutorbevásárlási forrása.

Árjegyzék

1 pár 1 ujja elhívó	32-36 ft.
1 pár 2 ujja	40-45 ft.
1 pár finom faragványal	50-60-100 ft.
1 pár egy	22, 26, 30, 41, 50, 60, 100 ft.
1 darab éjjeli szekrény	9, 7, 8, 10, 15 ft.
1 darab 1 ujja mosdó-sekény	12-14 ft.
1 kredenz	15-18 ft.
1 francia kinyitó étkészlet-12 tálal.	30, 30, 40, 50, 150 ft.
12 szemleveg	16 ft.
18	9
1 darab salonzsámli	35 ft.
1 darab rózsaszál	10, 20, 25, 30 ft.
1 darab rózsaszál	18, 22, 25, 30, 100 ft.
Arany- és fakere 4 tárcák	10, 15, 20, 30, 60 ft.

Übőbutor, saját gyártmány

1 rips-garnitúra, 1 kámpé, 6 szék	50 ft.
1 kámpé, 2 fűtő, 6 szék	90 ft.
1 kámpé, 6 fűtő	100 ft.
1 goblin garnitúra, 1 kámpé, 6 fűtő	120 ft.
1 rips-garnitúra, 1 kámpé, 6 fűtő	130 ft.
1 goblin	140 ft.
1 sejgny	140 ft.
1 nyugdívár, rips	180 ft.
1 oszlat	35 ft.
1 csejnaripa	28 ft.
1 kámpé, 6 fűtő, 12 nem sorolt bútorokhoz a legnagyobb	28 ft.
valaszlatok a legutányosabb árak mellett folyton készletben tartanak.	

Raktára a valódi Thonet-féle hajlított fa-székeknek, 15%-al a gyári áron alól.

Videki megrendések 10%, felépítés mellett másféllel csökkentenek.

Képes árjegyzékek ingyen megküldetnek.

BUTOR-BAZÁR,
OPPODI és ELLENBERGER,
Deák Ferencz-utca 3. sz. I. em.

Drás és felvilágosítás!

Még soha nem idézett elő valamely szepítő-gyártmány oly feltűnést a szörnyű minden nemében elért rendkívüli sikerrel által, mint a WINKELMAYER-féle.

Bojtorjángyökér-szesz,

születés óta, alig 15 évek emberek is oly könnyűen szokták kaptak, a minő csak előző rehatározott korban vagy soha sem szokott beállni: a felkérés részét, a melyeken életem át hajlított nem volt, ismét sültlen megszűntek.

Nem esoda tehát, ha utána azok a hamisítványok előfordulnak, sőt egy itteni ártalomban nem állított tekintélye rovására megismerkedjenek, saját-készítményei és transzmissziós szivattyúk, váltók és gyáratlan vízvezeték teljes felszerelésére nagy létszámú munkálatok felállítását, valamint az országgyűlési feladatokat.

Mintaszerelesek, képez árlapok, kívánatra rendelkezésre állnak.

WINKELMAYER J.

Bécs, VI. Becs-utca, Gumpendorferstrasse Nr. 139 és Stampfergasse Nr. 13.

Főtelep: Bécs, VI. Becs-utca, Gumpendorferstrasse Nr. 139 és Stampfergasse Nr. 13.

Neustadt Felső győztes: Hauptner M. József Schotterung a Gumpendorferstrasse sarkán, és Budapest: TÖRÖK JÓZSEF győztes, király-utca 7. Prágában: Faust Tencsedyt és János Erő győztesek. Kolozsvárt: Szék Miklós győztesek. Győn győn: Maris Andor győztesek.

Szalón-garnitúrák

első forrásból vett, kiváló minőségű, Sating- vagy Creston szöveteiből készült. Egyszerű, egyszerű, barsony- vagy selyem-imperialhoz gazdag faragványokkal, továbbá legújabb fazon renaissance-garnitúrák a legfinomabb anyagokból, az előző királyok készített kímért rajza Gobelin-szövetekkel a legnagyobb válogatásban a különböző szép és jelölésű kárpitokkal. (Vagyontalanság lehetőleg felkutatva vérték)

Terem: vacsi-körút 61. sz. I. em. a lipótvárosi templommal szemben.

Karner József, kárpitos mester.

Videki megrendések elier mellett pontosan teljesítetnek.

A kámpé-kertben

a fővárosban

egyetlen magyar daltársulat

új és jeles tagokkal megérvsítve, napokig kedélyes szórakozást nyújt a t. e. közönségnek és kár pártolást. A szünetek alatt ifjú Rátz Ferencz jeles népe

Boraimat különben ajánlom a borhoz értő és tisztá bort inni kívánó közönségnek. Nygyersmind tokaji boraimat az adtló betegek és gyöngyölkők számára is.

PARRACH GÁBOR.

Nehéz kórt

(nyavalyát) levél útján gyógyít dr. Killisch specialista orvos Neustadthán, Brna (Svájcország). Már 8000-nél több beteg sikerről győgyított.

A nyári idényre

ROTHBERGER JAKAB

es kir. udv. szőlő

URI-RUHA-RAKTÁRA.

Budapest, vacsi-utca és Krištofár 2. sz.

a legelőcsőbb és legelőcsőbb árú ruhákban gazdag választékú készlettel és polttér.

Nyári felöltők 5 frttól

Különlegesek felöltőkben 20 frttól

Tűzálló álló kabátok 25 frttól

Agész öltözékek 18 frttól

Nyári nadrágok 5 frttól

Törvénnyel minden kigondolható egyenruha és ruha-neműk Régi ruhák újaként becsiszoltak a kevésbé károsabbak olcsón eladtnak.

Az őszi idényre!

Bátorkodom a melyen tisztelt főnemeség és a t. e. közönségnek alkalatosan jelenteni, miszerint a közelgő őszi idényre

teljesen kiegészítettem.

Azon meggyőződésben vagyok, miszerint egy látogatás megkísérelése dicsőváratku kézzel férfiruha valamint az kedem erre alkalos személyesen kiválasztott, bel- és külföldi szövet-raktárakban megjutalmazza a fáradság, a bator-gálat, valamint a ream ruházt megismerkedjenek, saját-készítményei és transzmissziós szivattyúk, váltók és gyáratlan vízvezeték teljes felszerelésére nagy létszámú munkálatok felállítását, valamint az országgyűlési feladatokat.

Bátorkodom még a nálam épen most készült

Szuleiman Pasa őszi-felöltökre

Teljes tiszteltet

GROSSMANN S.

Deák Ferencz-utca és bécsi-utca, földszint és az I-ő emeletben.

Titkos betegségeket,

tehetetlenséget (elgyengült férfierő), borbajokat, idült syphilit, húgyvesz-károsodást, gyökeres magmóltó gyogyit gyökeresen és biztonságos, a nével, hogy a beteg hirtelen vagy életemében akadályoztattnak,

BESZEMBEREK A.,

gyak. orvos, sebész és szülész.

Naponkint randel: reggel 9-4-ig és este 7-8 óráig.

Budapest, IV. ker. „Károlyi utca” II. lépcső I. em. 3. ajtó.

Gyógyítási díj megküldet. Díjjal ellátott levelekre azonnal válaszol és a gyógyszer megküldet.

országgyűlési nyomtatványok

naplók, irományok és jegyzőkönyvek

valamint

egy törvényjavaslatok

a már eddig megjelent és továbbra is megjelent példányok, igen jutányos áron megrendelhetők

SCHLESINGER és WOHLAUER

könyvnyomdájában, Budapest, rectély u. 8.

Titkos betegségeket

bármily neműeket, különösen a

tehetetlenséget

(elgyengült férfierő),

továbbá borbajokat, vizeleti nehézségeket, húgyvesz-károsodásokat, friss és idült nyárfolyást, mőknél az ugynevezett fohérfolyást, a bujakóros fokélyt és másodrendű bujakórt minden alkalmán és életfűtésében, az befertőzés minden következményeit, mint onkolóziát, éjjeli magmóltókat, sőt a végképi tehetetlenséget is, katonail és polgáril főkörhözban, mint a magánykorlatban a legújabb tapasztalatok és buvárlatok nyomán, évek hosszú során át sok ezer esetben kipróbált egyszerű módszerrel, kiválsan tartós siker biztosítása mellett, jod és higany nélkül bámulatos gyorsan a teljesen gyógyít (ujjonnan keletkezettek 48 óra alatt)

WEISS J.

gyak. orvos, sebész és szülész, az itteni és k. katonai főkörhözban volt társasgyógyor, bel- és külföldi tudományos és humanitárius ösztöndíjas, és tisztelbeli tagja, és több kitüntetés tulajdonosa.

Rendelőintézet: Budapest, bejárás, ut-utca 6. sz. emelet a lépcsőn.

Naponkint délelőtt 7-10-ig, d. u. 1-4-ig, este 7-8-ig.

Városzoba minden egyes beteg részére elkölönítve.

Díjjal ellátott levelekre azonnal válaszoltnak, és a gyógyszer megküldetnek. Ugyanott kapható a híres m. „Az elgyengült férfierő”, ennek sok-nemű okai és alapos gyogyítása. Ár 2 ft. 50 kr.

XI. 6

Videkre pe

Egy ére

Felvére

Negyedére

Egy óra

Hirdetés

szeli hirdetés

Bélyeg

lon 30 kr.

Nyitlter: C

Elő

„EGY

október

Október kezdődven, fity vasonkát, kik jár, hogy új sziveskedjenek

Egy óra

Három óra (okt)

Hat óra (okt)

Egész ére (okt)

Lapunk

annepek után

Az előző utolsó postának t lap széklődésben

Régi előző czimszavaknak a kiadóhivatalnak

Az

ványok Tuda talda (himo)

Az

Denique

gulat és koz kultak, csak kripta. Ment jobban felül hadas és búz getni a bez szellem halot koccan a der vik boszontó bagoly ijosztó ratiók temető

Elmentür mi fűleink a zület fölött netteljes halot xele a benye fed megkerle csikkak rejtv szől, és sza lomé a keleti zsong az ál

A hasbó szavai voltak vesszonyzi Magyarorszá

házban nem t saját pártjába a melyre szá tetszelgő pont

Midőn el egyidejűleg sz ezek az életbe szánt riadó ha leta; midőn a akarta élénkíté hasogó kacsa parány próbál isten nevé.

Midőn a változásából t és alattomos p segít a véren dást; midőn

Az „EGYE

(Folytatott a Kis

Kisgyul

Fenn

Bortón

Ül a t

Szivük

S kétsé

Ugy n

S alatt

Elhagy

Ember

Csak a

Bokrai

Hanem

Kert aj

S a por

Mit ker

Tán pó

Megmet

Talan f

Egy bet

Öreg pő

Egyéb

Aggortu

Kis pále

Csörrené

Zörrenés

S száml

„Mag va

Tábornok

Mért var